BREMISCHE BURGERSCHAFT Drucksache 21/1072

Landtag (zu Drs. 21/970)
21. Wahlperiode 18. Marz 2025

Mitteilung des Senats

Gestellung und Nutzung von Dienstkraftfahrzeugen und Dienstfahrradern in den Ver-
waltungsbereichen der senatorischen Dienststellen des Landes und der Stadtge-
meinde Bremen sowie der Dezernate der Stadtgemeinde Bremerhaven

GroRe Anfrage
der Fraktion Biindnis Deutschland vom 22.01.2025
und Mitteilung des Senats vom 18.03.2025

Vorbemerkung der Fragestellerin/des Fragestellers:

,Mit der Senatsantwort vom 08.10.2019 (Drucksache 20/99) auf die Kleine Anfrage der Frak-
tion der FDP vom 31.07.2019 zum Thema ,Nachhaltiges Fuhrparkmanagement des Landes
Bremen und der Stadtgemeinden — OPNV, Carsharing sowie Wasserstoff- und Elektromobi-
litat fUr die Mobilitatsbedarfe nutzen* wurde zur damaligen Frage 10 nach dem Vorhanden-
sein eines Leitfadens fur die Neu- und Ersatzbeschaffung von Kraftfahrzeigen u.a.
ausgefuhrt, dass , die einzelnen Dienststellen als wirtschaftliche Nutzer die Entscheidung
uber die Beschaffung von Dienstkraftfahrzeugen treffen.*

Es wurde seinerzeit weiter ausgefihrt, dass ,die Dienststellen im Rahmen des Fuhrparkma-
nagements festlegen, ob eine Beschaffung erforderlich ist* und welche Konditionen dafir im
Hinblick auf die dienstlichen Erfordernisse angemessen sind. Aus der Senatsantwort geht an
der Stelle weiterhin hervor, dass entsprechend der ,Verwaltungsvorschrift fir die Beschaf-
fung der Freien Hansestadt Bremen — Land und Stadtgemeinde Bremen (VVBesch)“ vom
24.05.2019 der Umweltbetrieb Bremen als zentrale Beschaffungsstelle fur Kraftfahrzeuge
fungiert, und zwar unter Beachtung der Grundsatze von Sparsamkeit und Wirtschaftlichkeit
und der Anforderungen an 6kologische und soziale Aspekte in Vergabeverfahren.

Bezuglich des Magistrats der Stadt Bremerhaven wurde in der oben bezeichneten Senatsan-
twort aus 2019 auf die dortige ,Richtlinie zur Beschaffung, Nutzung und VeraufRerung von
Dienstkraftfahrzeugen® verwiesen, aufgrund derer bei Neu- und Ersatzbeschaffungen sowohl
der Energieverbrauch der Fahrzeuge festzustellen ist wie auch damit einhergehend die Ein-
haltung der Umweltstandards entsprechend der jeweils geltenden Beschlusslage des Magist-
rats. Entsprechend der kommunalen Koalitionsvereinbarung aus 2019 — so die damalige
Senatsantwort — strebt Bremerhaven an, die dortigen Dienstfahrzeuge bis 2029 auf klima-
neutralen Antrieb umzustellen.

Aufgrund einer Gegenuberstellung des Bestands an Dienstkraftfahrzeugen in 2019 und der
Entwicklung seitdem wird der Senat um eine Potenzialanalyse gebeten. Davon sollen Ein-
satzfahrzeuge von Polizei und Feuerwehr sowie Sonder- und Nutzfahrzeuge ausdricklich
ausgenommen sein.”
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Der Senat beantwortet die GroRe Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung des Senats:

Der Umweltbetrieb Bremen (UBB) ist die zentrale Beschaffungsstelle fur Kraftfahrzeuge fir
die Ressorts, Amter und die Hochschule Bremen. Das Flottenmanagement liegt, anders als
die zentrale Beschaffung, als dezentrale Ressourcenverantwortung in der Zustandigkeit des
jeweiligen Ressorts bzw. der Einrichtung. Somit variiert die Verfiigbarkeit vorhandener Da-
tensatze. Die Bedarfsanalysen werden nicht landesweit durchgefiihrt. Die jeweiligen Res-
sorts, Amter und Einrichtungen flihren in dezentraler Ressourcenverantwortung
Bedarfsanalysen kontinuierlich oder bei bestimmten Anlassen durch. Es wird zudem verwie-
sen auf die Antwort des Senats vom 08.10.2019 (Drucksache 20/99) auf die Kleine Anfrage
der Fraktion der FDP vom 31.07.2019.

Vorbemerkung des Magistrats der Stadt Bremerhaven:

,Der Magistrat Bremerhaven kann eine Zustandigkeit der Bremischen Blrgerschaft (Land-
tag) fur die in der GrofRen Anfrage behandelten Sachverhalte hinsichtlich seines Wirkungs-
kreises nicht erkennen und verzichtet daher auf die Zulieferung der erbetenen Antworten.

Zur Begrundung ist anzufuhren, dass es sich bei Gestellung und Nutzung von Dienstkraft-
fahrzeugen und Dienstfahrradern der Dezernate der Stadtgemeinde Bremerhaven um Ange-
legenheiten der kommunalen Selbstverwaltung der Stadtgemeinde Bremerhaven handelt.
Weder gibt es Wechselwirkungen oder Uberschneidungen mit der diesbeziiglichen Aufga-
benwahrnehmung der senatorischen Behdrden, noch ist der Haushalt der Freien Hansestadt
Bremen von der Gestellung oder Nutzung stadteigener Fortbewegungsmittel in Bremerhaven
betroffen.

Daraus abgeleitet besteht fir die Fragestellerin selbstverstandlich die Moglichkeit, eine ent-
sprechende Anfrage gemal § 38 der Geschaftsordnung der Stadtverordnetenversammlung
der Stadt Bremerhaven in ebendieser zu stellen.”

1. Wie viele Dienstkraftfahrzeuge und Dienstfahrrader in den Senatsressorts bzw.
in den Bremerhavener Dezernaten waren bzw. sind entsprechend den Festle-
gungen im Fuhrparkmanagement in den einzelnen Dienststellen bzw. Dezerna-
ten vorhanden — Einsatzfahrzeuge sowie Sonder- und Nutzfahrzeuge
ausgenommen -? Bitte den jeweiligen Bestand von Dienstkraftfahrzeugen und
Dienstfahrradern getrennt nach Land Bremen und den beiden Stadtgemeinden
sowie nach senatorischen Dienststellen und Dezernaten jeweils zum 01.10.2019
und zum 01.10.2023 auflisten.

Zum Stichtag 01.10.2019 waren ca. 253 Dienstkraftfahrzeuge und ca. 45 Dienstfahr-
rader gemeldet. Zum Stichtag 01.10.2023 waren ca. 276 Dienstkraftfahrzeuge und
ca. 156 Dienstfahrrader gemeldet. Weitere Details werden in den Anlagen dargestellt.

2. Fir welchen Nutzungszweck und jeweiligen Personenkreis als Nutzer wurde
eine Beschaffung nach Ziffer 1. fiir notwendig erachtet? Bitte den jeweiligen
Nutzungszweck und die Funktion des/der jeweiligen Nutzer/s getrennt wie zu
Ziffer 1. darstellen.

Der Uberwiegende Nutzungszweck der Dienstkraftfahrzeuge und Dienstfahrrader sind
Dienstfahrten, AuRendienst, Kontrollfahrten oder Transport. Der Nutzungszweck und
der Nutzerkreis ist detailliert in Anlage 1-4 dargestellt.
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. Zu welchem Zeitpunkt und zu welchen Konditionen (Kauf oder Leasing) wurden
die nach Ziffer 1. aufgefiihrten Dienstkraftfahrzeuge beschafft? Bitte getrennt
nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. De-
zernaten die Dienstkraftfahrzeuge nach Kauf oder Leasing (mit welcher Lea-
singdauer) auflisten.

Die Antwort wird im Rahmen der Verflugbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 1 und
3 dargestellt.

. Zu welchem Zeitpunkt wurden die Dienstfahrrader nach Ziffer 1. beschafft und

dabei zu welchem Kaufpreis als Neu- oder Gebrauchtwert? Bitte getrennt nach
Land und den beiden Stadtgemeinden sowie nach senatorischen Dienststellen
und Dezernaten benennen.

Die Antwort wird im Rahmen der Verfigbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 2 und
4 dargestellt.

. Welche Automarken und welcher Autotyp (Verbrenner oder E-Auto oder Hybrid)
wurden im Einzelfall entsprechend der Auflistung zu Ziffer 3. beschafft? Bitte
getrennte Aufzahlung wie unter Ziffer 3.

Die Antwort wird im Rahmen der Verfigbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 1 und
3 dargestellt.

. Wie hoch ist die jahrliche Kilometerleistung der am 01.10.2019 vorhandenen

und seitdem genutzten Dienstkraftfahrzeuge nach Fahrtenbuch im Einzelfall?
Bitte fiir die Dienstkraftfahrzeuge auf der Grundlage der Darstellung zu den Zif-
fern 1. und 3. getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach
Dienststellen bzw. Dezernaten und nach Jahren jeweils zum Stichtag 01.10. ei-
nes Jahres den Kilometerstand auffiihren.

Der Kilometerstand der gemeldeten Dienstkraftfahrzeuge ist im Rahmen der Verfig-
barkeit der Daten jeweils zum Stichtag 01.10. der Jahre 2019 ff. in Anlage 1 und 3
dargestellt. Aus der Differenz der Kilometerstande ergibt sich fortlaufend die Kilome-
terleistung der Dienstkraftfahrzeuge.

. Wie viele der Dienstkraftfahrzeuge wurden in wie vielen Fallen fiir Fahrten au-

Rerhalb einer Reichweite von 100 km Einfachfahrt genutzt? Bitte getrennt nach
Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. Dezerna-
ten und getrennt fiir die Jahre 2020 bis 2024 auflisten.

Die Daten uber die Haufigkeit von Dienstfahrten Gber 100 km je Dienstkraftfahrzeug
fur die Jahre 2019 ff., falls vorhanden, sind im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.



8. Wie hoch sind die laufenden Unterhaltungskosten (Steuern, Versicherungen,

Wartung u.a.) fiir die seit dem 01.10.2019 vorhandenen Dienstkraftfahrzeuge
insgesamt und im Einzelfall? Bitte getrennte Auflistung nach Gesamtkosten der
Unterhaltung zuziiglich der Leasing-Kosten sowie der Kosten im Einzelfall auf
der Grundlage der Aufzahlung zu den Ziffern 1. und 3., getrennt nach Land und
den beiden Stadtgemeinden, nach Dienststellen bzw. nach Dezernaten sowie
nach Jahren jeweils zum Stichtag 01.10.

Insgesamt beliefen sich die Unterhaltungskosten aller 253 gemeldeten Dienstfahr-
zeuge zum Stichtag 01.10.2019 auf 93.773,04 €. Die Leasingkosten aller 253 gemel-
deten Dienstfahrzeuge zum Stichtag 01.10.2019 beliefen sich auf 115.430,33 €.

Eine detaillierte Antwort bzgl. der Gesamtkosten und der Leasingkosten der Jahre
2020 ff. wird im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.

In welchen Zeitabstinden, unter wessen Verantwortung und nach welchen Kiri-
terien werden die Bedarfe von Dienstkraftfahrzeugen und Dienstfahrradern ei-
ner Priifung unterzogen? Bitte getrennt nach Land und den beiden
Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. nach Dezernaten darstellen.

Die Bedarfsanalysen werden nicht landesweit durchgefiihrt. Die jeweiligen Ressorts,
Amter und Einrichtungen fiihren in dezentraler Ressourcenverantwortung Bedarfsa-
nalysen kontinuierlich oder bei bestimmten Anlassen durch. Eine detaillierte Antwort
jeder Einrichtung wird in Anlage 5 dargestellit.

Beschlussempfehlung:

Die Burgerschaft (Landtag) nimmt von der Antwort des Senats auf die Grof3e Anfrage Kennt-

nis.

Anlage(n):

1.

Anlagen zu GA Dienstkraftfahrzeuge
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BHV/HB/FHB Institution Fahrradtyp Nutzungszweck Nutzerkreis Kaufpreis gr]\:eebl;a(ijdcirt \B;E?t:r;rllt::é
Bremen SK Fahrrad Dienstrad1 alle Bediensteten der SK 479,00 € neu Apr 16
Land Bremen BBE Fahrrad Dienstrad1 A gebraucht ca. 2012
Land Bremen BBE Fahrrad Dienstrad2 A gebraucht ca. 2012
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB 111,00 € neu 27.06.2003
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB 111,00 € neu 27.06.2003
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB - neu -
Bremen Gewerbeaufsicht Fahrrad Auflendienste Mitarbeiter GA - € gebraucht
Land Bremen Eichamt Bremen Elektrofahrrad AuRendienst techn. Sachbearbeiter 5.524,96 € neu 2019
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen AfSD Fahrrad dienstlich AfSD 556,97 € neu 2015
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Bremen Stabi Elektrofahrrad Veranstaltungen Mitarbeitende 6.149,73 € neu 2019
Land Bremen Der Senator fiir Finanzen Fahrrad dienstlich Beschaftigte unbekannt neu
Land Bremen Der Senator fiir Finanzen Fahrrad dienstlich Beschaftigte unbekannt neu
Land Bremen AFZ/Verwaltungsschule Elektrofahrrad Dienstgénge alle MA 3.500,00 € neu 01.08.2019
Land Bremen AFZ/Verwaltungsschule Elektrofahrrad Dienstgénge alle MA 2.500,00 € neu 01.08.2019
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad neu
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad neu
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad neu
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Pool (BHZ Stresemannstrafie) - € gebraucht -
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Pool (BHZ Stresemannstrafie) - € gebraucht -
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Standesamt Bremen-Mitte (Hollerallee) 550,00 € neu 15.10.2018
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/24 550,00 € neu 15.10.2018
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/25 550,00 € neu 15.10.2018
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 1 Mitarbeitende SUKW ca. 800,€ neu ca. 2015
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 2 Mitarbeitende SUKW ca. 800,€ neu ca. 2015
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 3 Mitarbeitende SUKW ca. 800,€ neu ca. 2015
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 4 Mitarbeitende SUKW ca. 800,€ neu ca. 2015
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 01.04.2019
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 01.04.2019
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Alle HfK-Mitglieder 800,00 € neu 16.11.2012
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Alle HfK-Mitglieder 800,00 € neu 16.11.2012
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Hausmeister DE 1.099,00 € neu 12.11.2021
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgénge Gebaudemanagement 3.514,10 € neu 31.05.2018
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgénge Gebaudemanagement 2.579,11 € neu 31.05.2018
Land Bremen STW Fahrrad Dienstfahrten an Standorte Hausmeister 429,00 € neu 2013




Land Bremen SWHT Elektrofahrrad Dienstrad Referat Marktangelegenheiten 1.959,90 € gebraucht 2018
Land Bremen SBMS Fahrrad Dienstfahrten Alle SBMS nter 1000 EUR neu 2008
Land Bremen SBMS Fahrrad Dienstfahrten Alle SBMS nter 1000 EUR neu 2008
Land Bremen Geo Fahrrad Dienstfahrten Alle Geo 500,00 € |neu 2013
Land Bremen Geo Fahrrad Dienstfahrten Alle Geo 500,00 € |neu 2013




Anzahl
Nutzungen

Anzahl
Nutzungen

Laufende

Laufende

Nutzung .
BHV/HBIFHB Institution q ::l:z::‘& ] Antrieb Nutzungszweck Nutzerkrels KaufiLeasing  Leasingdauer 5:?":;’;‘:” K‘l;"z‘ez'so';;d K‘l;"z‘ez'so';‘d Einfachfahrt Einfachfahrt Einfachfahrt "ED:S;'BQ;S:::" Anmerkungen
ng 10: 10 >100km  >100kmin >100kmin ten01.102023 ten01.10.2024  01.10.2023 10
2 024
Bromen SK Mercedes Fybrid Dienstiahrzeug T Blrgermerster Teasing 77 Wonate ca. 23.200 607200 € 338727€] 55691 €
Bremen K Mercedes | Fybrid ensifahrzeug | Chef d. Senatskanziel Leasing | 0972023 bis heute ca. 1.030 ca. 13.100 1.124,33 € 328344 €| 901.63€ 0163 €
Bremen SK Mercedes | _Fybrid Dienstfahrzeug Blrgermester Leasing | 0472024 bis heute ca. 10.800 226332€ 608.72 €
Bremen BBE Mercedes | Fybrid ienstiahrzeug HE Europa 1211 5.462 12231 204721€| 66454 € 664,50 €
Tand Bremen| SGFV Mercedes | Fybrid iensiwagen S Teasing 7z 2022 20675 - Nein 0 [ 020,01 | 2795.33¢€ - [Abwelchung stichiagsbedingl
reme Gesundheitsamt at erbrenne, enstiarien A Kauf - 2212 33200 Nein - - 207, 7625, - -
Bremen Gesundheitsamt Fiat erbrenner! Dienstianrten A Kauf - 22 33000 Nein - 060, 7.902; - T
Bremen Gesundheitsamt Fiat erbrenner’ Diensifanrte nde GAl Kauf D 22 35000 Nein - - 137, 1,603, - -
Bremen Gesundheitsamt W erbrenner! Dienstianrten WMiarbeitende GAY Kauf - 04 - Nein - - 137, 1.836, - ~ [Abmeldung i Jahr 2024
Bremen Gesundheitsamt erbrenner’ enstianrien WMitarbeitende GA Kauf D 47200 Nein - - 677, 909, - -
Bremen Gesundheitsamt erbrenner! Dienstianrten nde GA Kauf - 43000 Nein - - 137, 921, - T
Bremen sundhefts: erbrenner’ enstianrien nde GA Kauf D 80800 Nein - - 621, 964, - -
Bremen | Landesuntersuchungsamt erbrenner! Wasserbeprobungen Probenahmepersonal Kauf 715888 553,62 103,
Bremen | Landesuntersuchungsamt erbrenner! Wasserbeprobungen Probenahmepersonal Kauf 96441 1 675,77 784,
erbrenner! Kontrollen Kauf 70214 840, 128,
MTVel erbrenner’ Konfrollen TSITG Kauf 24.951 825, 561,
MTVel erbrenner! Kontrollen TSITG Kauf 55.164 142, 552,
MTVel [Verbrenner Konfrollen Leasing 3 Jahre 2020 142 937, 288, 151130 €
MTVel VW erbrenner’ Kontrollen HaD Ceasing 3 Jahre 2020 890 2 187 D€ 1937.22€
MTVel Citroen | Verbrenner Kontrollen aut 2020 516 17.927 2 527,
MTVel [Verbrenner Kontrollen U easing 3 Jahre 2021 746 058, |_1.956; 2227
MTVel erbrenner! Konfrollen casing 3 Jahre 2021 305 097, | 195, 162,
MTVel ‘erbrenner’ Kontrollen U easing 3 Jahre 2021 929 KEIE |_1.984 207,
MTVel erbrenner! Konfrollen casing 3 Jahre 2021 633 168, 984, 185,
MTVel erbrenner! Kontrollen U asing 3 Jahre 2021 074 7. 984, 779,
MTVel erbrenner! Konfrollen casing 3 Jahre 2022 250 681 2 7ar, | 1999, 999,
MTVel erbrenner! Kontrollen U asing 3 Jahre 2022 599 793 212, 999, 999,
MTVel erbrenner! Konfrollen casing 3 Jahre 2022 630 612 3 660, 099, 099,
MTVel erbrenner! Kontrollen U asing 3 Jahre 2022 74496 316 2156, 099, 099,
MTVel erbrenner! Konfrollen casing 3 Jahre 2022 5719 125 76 863, 099, 099,
MTVel erbrenner! Kontrollen U asing 3 Jahre 2022 3900 557 1 72, 099, 099,
MTVel erbrenner! Konfrollen A casing 3 Jahre 2022 14,681 939 1 1787, 099, 099,
MTVel erbrenner! Kontrollen GKS asing 3 Jahre 2022 777 155 7 569, 776, 776,
MTVel erbrenner! Konfrollen MO casing 3 Jahre 2022 44 326 2 816, 099, 099,
MTVel erbrenner! Kontrollen () asing 3 Jahre 2022 677 8939 7 734, 776 776,
MTVel erbrenner! Konfrollen V] casing 3 Jahre 2022 130 5.897 1 5 511, 099, 099,
MTVel erbrenner! Kontrollen (L] easing 3 Jahre 2022 481 8559 7 31, 099, 099,
MTVel ord erbrenner’ Konfrollen GKS Kauf 2023 302 7.490 Nein 215,
MTVel Ford erbrenner! Kontrollen GKS Kauf 2023 236 772 Ja 7 [ 416,
erbrenner, Kontrollen GKS Leasing 3 Jahre 2023 283 8729 Ja 3 21 685, T10345€ 264828 €
Gewerbeaufsicht erbrenner! Auendienst Witarbeter GA Kauf 87946 265,
Gewerbeaufsicht erbrenner’ Aullendienst Mitarbeiter GA Kauf 83616 36.368 77 701 500, 765,
erbrenner! AuBendienst Witarbeer GA Kauf 22281 4,318 129 123 400, 500,
erbrenner! ‘Auftendienst Mitarbeiter GA Kauf 51452 .18 101 890, 785,
erbrenner! AuBendienst Witarbeler GA Kauf 28480 7.766 131 000 080,
erbrenner, ‘Autendienst Mitarbeiter GA Kauf 58681 4.097 i 180 860, 490,
erbrenner! AuBendienst Witarbeler GA Kauf 1023 3.034 129 210, 290,
erbrenner, ‘Autendienst Witarbeter GA Kauf 36085 39678 7] 810, 900,
erbrenner! AuBendienst Witarbeer GA Kauf 10985 75098 71 200, 7710,
erbrenner! ‘Auftendienst Witarbefter GA Kauf 56751 57086 42 72 7440, 935,
Elekrisch Auendienst Techn. Sachbearbeller Kauf 2023 1474 3800 Nein - 527, 217,
erbrenner’ ‘Auftendienst techn. Sachbearbeiter Kauf 2078 28781 34077 Nein - 2,379, 2310,
erbrenner! AuBendienst techn. Sachbearbeiler Kauf 2018 33689 42239 Nein - 2717 212096
erbrenner, ‘Auftendienst ‘techn. Sachbearbeiter Kauf 2010 60864 63997 Ja 2 911, 22327
erbrenner! AuBendienst techn. Sachbearbeiler Kauf 2009 60490 62300 Nein - 705, 776.2
erbrenner, ‘Autendienst techn. Sachbearbeiter Kauf 2014 38928 41446 Nein - 7,038, 34085
erbrenner! AuBendienst techn. Sachbearbeiler Kauf 2021 6423 11462 Nein - 726, 2,095,
Eichamt Bremen erbrenner, utendienst techn. Sachbearbeiter Kauf 2014 37344 43988 Nein - 2.963,88 3.858.4
Ger Gefangenen, Ter
Gefangenen wie z. B. zu spezialisierten Arzten oder
Gefangenbetreuungen, Habe-Sicherung von Gefangenen,
Allgemeine Fahrten zwischen Bremen und Bremerhaven fir Die E-Fahrzeuge werden auch an den Ladeséulen in
‘den Support, Akquise von Kunden und Sitzungen bei lder JVA Bremen geladen. Die Kosten konnten in der
Extemnen, Allgomeine Fahrten der Verwaltung Aufstllung nicht berdksichigt werden.
Bremen JVA Bremen Mercedes | Elektrisch Kauf 0812021 1815 28083 Ja 79 66 683097 € 679246 €
Ger Gefang T
Gefangenen wie z. B. zu spezialisierten Arzten oder
Gefangenbetreuungen, Habe-Sicherung von Gefangenen,
Allgemeine Fahrten zwischen Bremen und Bremerhaven fiir Die E-Fahrzeuge werden auch an den Ladesaulen in
‘den Support, Akquise von Kunden und Sitzungen bei |der JVA Bremen geladen. Die Kosten konnten in der
Externen, Allgemeine Fahrien der Venwaltung Autstellung nicht bericksichtigt werden
Bremen VA Bremen Fiat Elekirisch Kauf 1212021 26951 9138 Ja 60 116 459,20 € 39260 €
Ter Gefangenen, Ter
Gefangenen wie z. B. zu spezialisierten Arzten oder
Gefangenbetreuungen, Habe-Sicherung von Gefangenen,
Allgemeine Fahrten zwischen Bremen und Bremerhaven fiir Die E-Fahrzeuge werden auch an den Ladeséulen in
‘den Support, Akquise von Kunden und Sitzungen bei lder JVA Bremen geladen. Die Kosten konnten in der
Extermen, Allgomeine Fahrten der Verwaltung Aufstllung nicht berdksichigt werden.
Bremen VA Bremen Fiat Elektrisch Kauf 1212021 26558 11891 Ja 73 60 391.27€ 43635 €
Ter Gefang T
Gefangenen wie z. B. zu spezialisierten Arzten oder
Gefangenbetreuungen, Habe-Sicherung von Gefangenen,
Allgemeine Fahrten zwischen Bremen und Bremerhaven fiir Die E-Fahrzeuge werden auch an den Ladesaulen in
“den Suppor, Akquise von Kunden und Sitzungen bei lder JVA Bremen geladen. Die Kosten konnien in der
Externen, Allgemeine Fahrien der Venwaltung Autstellung nicht bericksichtigt werden.
Bremen VA Bremen Ford Elekirisch Kauf 102023 20155 24250 Ja 65 41 %67.36 € 115326 €
Ter Gefangenen, Ter
Gefangenen wie z. B. zu spezialisierten Arzten oder
Gefangenbetreuungen, Habe-Sicherung von Gefangenen,
Allgemeine Fahrten zwischen Bremen und Bremerhaven fir
don Support, Akquise von Kunden und Stzungen bel >10 Jahre es konnten keine Kaufpreisdaten ermiltelt
Externen, Allgemeine Fahrten der Verwaltung | werden
Bremen VA Bremen Skoda Verbrenner, Kauf >10 Jahre 236120 269134 Ja 81 67 632699 € 590159 €




Bremen

Amtsgericht Bremen

Fiat

Elektrisch

o Fahrten Im Rahmen des Vorermittlungsdinesten zu den
jeweiligen Dientsstellen der Polizei oder Kiiniken
: des

- Bereitschaftsdienst
o Fahrten zu Anhorungen im Rahmen von Familien und

o Nutzerinnen:  Richer:innen und ggf.
der Betreuungs- und

héru
o Fahrten wahrend der regu\aren Dienstzeit im Ramen von
notwendigen Anhdrungen in Betreuungs- und
Familienverfahren
o Nutzerinnen:  Richerinnen und ggf.
der Betreuungs- und

- Selten erfolgt die Nutzung der Fahrzeuge auch im Rahmen
Itungstatigkeiten
o Fahrten der Hausdienste zu externen Liegenschaften
o Fahrten von Archivmitarbeitenden zu Aufienarchiven bzw.
dem Staatsarchiv
o Fahrten von Wachtmeisterinnen im Rahmen von
(2ustellung durch Justiz

Kauf

12/2021

Bremen

Amtsgericht Bremen

Fiat

Elekirisch

~Vorermittiungsdienst
o Fahrten Im Rahmen des Vorermitiungsdinesten zu den
jeweiligen Dientsstellen der Polizei oder Kiiniken

- Bereitschaftsdienst
o Fahrten zu Anhérungen im Rahmen von Familien und
im Rahmen des
o Nutzerinnen:  Richerinnen und ggf.
der Betreuungs- und

- Anhérungen
o Fahrten wihrend der reguliren Dienstzeit im Ramen von
notwendigen Anhérungen in Betreuungs- und
nverfahren

o Nutzerinnen:  Richer:innen und ggf.
der Betreuungs- und

- Selten erfolgt die Nutzung der Fahrzeuge auch im Rahmen
von Verwaltungstatigkeiten
o Fahrten der Hausdienste zu exteren Liegenschaften
o Fahrten von Arcmvmnarbeuenaen 2u AuBenarchiven bzw.
Staatsarchiv
o Fahrten von Wachlmelsler innen im Rahmen von
(zustellung durch

Kauf

12/2021

Bremen

misgericht Bremen Blumenthal

Fiat

Elekirisch

o Fahrten Im Rahmen des Vorermittlungsdinesten zu den
jeweiligen Dientsstellen der Polizei oder Kiiniken
: des

- Bereitschaftsdienst
o Fahrten zu Anhorungen im Rahmen von Familien und

o Nutzerinnen: R\cher innen und g
der Betreuungs- und

horu
o Fahrten wahrend der regu\aren Dienstzeit im Ramen von
notwendigen Anhdrungen in Betreuungs- und
Familienverfahren
o Nutzerinnen:  Richerinnen und ggf.
der Betreuungs- und

- Selten erfolgt die Nutzung der Fahrzeuge auch im Rahmen
rwaltungstat
o Fahrten der Hausdienste zu exteren Liegenschaften
o Fahrten von Archivmitarbeitenden zu Aufienarchiven bzw.
dem Staatsarchiv
o Fahrten von Wachtmeisterinnen im Rahmen von
(2ustellung durch Justiz

Kaut

12/2021
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Amtgericht

Fiat

Elekirisch

~Vorermitiungsdienst
o Fahrten Im Rahmen des Vorermittiungsdinesten zu den
jeweligen Dientsstellen der Polizei oder Kiiniken

- Bereitschaftsdienst
o Fahrten zu Anhérungen im Rahmen von Familien und
im Rahmen des
o Nutzerinnen:  Richerinnen und ggf.
der Betreuungs- und

- Anhérungen
o Fahrten waihrend der reguliren Dienstzeit im Ramen von
notwendigen Anhérungen in Betreuungs- und
Familienverfahren

o Nutzerinnen:  Richer:innen und ggf.
der Betreuungs- und

- Selten erfolgt die Nutzung der Fahrzeuge auch im Rahmen
von Verwaltungstatigkeiten
o Fahrten der Hausdienste zu exteren Liegenschaften
o Fahrten von Arcmvmnarbeuenaen 2u AuBenarchiven bzw.
Staatsarchiv
o Fahrten von Wachlmelsler innen im Rahmen von
(zustellung durch

Kauf

12/2021

ca. 440

[Jahresdurchschnitt ca. 4.500 km pro Fahrzeug,
Laufleistung der Fahrzeuge gesamt bisher ca. 27.000
km

Amigericht

Fiat

Elektrisch
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stizfachangestellten, Rechtspfleger‘innen und
Richter‘innen) fir Fahrien zu auBergerichich stattfindenden
d

Terminen (bspw. Anhdrungen in Betreuungs- un
oder

angeschafft.

ca. 440

Kaut

12/2021

. 4.500 km pro Fahrzeug, Laufle]



Wercedes Fybr Diensiwagen S Senatorin asing 7 Jar [ 3100 nein | unbekannt i 770933 € i TE9T.T6 €
W Verbrenner Dienstwagen Hardware, Installation in Schulen Referat 15 casing 36 Monate___|14.02.2023 5951 nein nein 1.980.96 € 179397 € | 334452 € 330452 €
W Dienstwagen schulische Fortbidungen und Archivarbell Referal 10 asing 6.08.2022 74.085 Z 5 948,50 € 886.06€ | 271830 € 2.718,30 € [Vorheriges Dienstiahrzeug VW Caddy: HB LQ 437 im
W Gienstiich casing 3 Jahre Dez 20 - 7342 — Nein - 74362 € 152,32 brutto/mil
W ienstiich WBA asing 3 Jahre Nov23 — 7320 Nein - CEERARS
Wercedes Gienstiich S casing 7 Jahr Jun 23 51270 = 200€ 456327 € — {763,36 brutio/mt.
Mercedes ienstiich S easing T Jahr Apr 24 - 22280 76,00 € - B934 €
Peugeot Bus ‘Archaclogie Kauf 2009 144800 18 20700 € 178914 €
Tandesarchaologie Opel Archaologie Kauf 2021 71386 7 86,87 € 06,50 €
Stabi W Dienstfahrten Mitarbeitende Kauf 2004 94820 Nein 0 453,25€ Tioch keine Rg.
Bremen Stabi Volva Verbrenner Bibllotheksbus Mitarbeflende Kauf 2011 120278 Nein 0 68447 € och keine Rg.
Ruckgabe der Wagen
Ciiachanrion i don Bestandedaton ich 4 hoe
lauswertbar; Kosten immer fir Kalenderjahre
Land Bremen Performa Nord w Verbrenner| med. und Zentrum fir gesunde Arbeit Leasing 5 Jahre 2019 14931 Riickgabe des PKW. - - 1.237.09 € 1467.17€| 1.937.32€ 434888 €
Ruckgabe der Wagen
Ciiachanrion i don Bestandedaton icht 4 hoe
lauswertbar; Kosten immer fir Kalenderjahre
Land Bremen Performa Nord Verbrenner| med. und Zentrum fir gesunde Arbeit easing Riickgabe des PKW. - - 153028 € 133138 €| 351288€ 414616 €
Bremen immobilien Bremen Elekirisch Gebaudeservice casing
Bremen immobilen Bremen Dienstwagen asing
Bremen Immobilien Bremen Dienstwagen casing
Bremen immobilen Bremen Gebaudeservice asing
Bremen Immobilien Bremen Gebaudeservice casing
Bremen immobilen Bremen Gebaudeservice asing
Bremen Immobilien Bremen Hausmeisterdienste casing
Bremen immobilen Bremen Gebaudeservice asing
Bremen Immobilien Bremen Dienstwagen casing
Bremen immobilen Bremen Hausmersterdiensie asing
Bremen Immobilien Bremen Hausmeisterdienste casing
Bremen immobilen Bremen Hausmeisterdienste asing
Bremen Immobilien Bremen Hausmeisterdienste casing
Bremen immobilen Bremen Hausmeisterdienste asing
Bremen Immobilien Bremen Hausmeisterdienste casing
Bremen immobilen Bremen Hausmeisterdienste asing
Bremen Immobilien Bremen deservice casing
Bremen immobilen Bremen Hausmeisterdiensle asing
Bremen Immobilien Bremen Dienstwagen casing
Bremen immobilen Bremen Hausmeisterdiensie asing
Bremen Immobilien Bremen Dienstwagen casing
Bremen immobilen Bremen Dienstwagen asing
Bremen Immobilien Bremen Hausmeisterdienste Kita casing
Bremen immobilen Bremen Ta asing
Bremen Immobilien Bremen casing
Bremen immobilen Bremen asing
Bremen Immobilien Bremen casing
Bremen immobilen Bremen Hausmersterdienste Kita asing
Bremen Immobilien Bremen Budesenice casing
Bremen S Opel Dienstianrten Poolfahrzeug Kauf 73937 Nein 0 [
Bremen SIS Dienstfahrten Poolfahrzeug Leasing 11828 Ja 0 1 308448 € 308448 €
Bremen SIS Dienstianrten oolfanzeug Kauf Nein 0 0
Bremen KW ienstiah ‘AulendienstKontrolidienst Kauf Keine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW Dienstiahrzeug AuBendiensUKontrolldienst Kauf eine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW ienstiahrze: ‘AulendienstiKontroldienst Kauf keine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW Dienstiahrzeug AuBendiensUKontrolldienst Kauf eine Daten vorhanden | Nein - -
Bremen KW ienstiahrze: ‘AulendienstiKontroldienst Kauf keine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW Dienstiahrzeug AuBendiensUKontrolldienst Kauf eine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW ienstiahrze: ‘AulendienstiKontroldienst Kauf keine Daten vorhanden | Nein - - - -
Bremen KW Dienstiahrzeug AuBendiensUKontrolldienst easing ca. 827 Nein - - 201348 201348 €
Bremen KW ienstiahrzeug ‘AulendienstiKontroldienst casing ca. 650 Nein - —keine Daten vorhanden | 201348 201348 €
Bremen | Die Bremer Renault Dienstich Verwallung asing 0622 Nein 297096 297096 €
Bremen | Die Bremer Stadire Renault ienstich casing 0 Nein 260,80 Leasingende 30.01.23
Sremen | Die bromer Siadrenigung W fenstich Kontrolldienst asing 252 Nein - 581,
D e Y B i mo = Rt ch onaherRasrs gt sl s avo i und : =
Bremen | Die Bremer Stadirel W fenstich Kontrolldienst asing 70675 Nein - 626,
Bromen | _Die Bremer Stadiro] Renaull fenstich oniroldienst asin 5753 Nem __|oiner SAP istes K""'" "“"""' 570, 7070,
g Jahre zu ermittlen. Nach der aktuell sich in der Um: o :
Bremen | Die Bremer Stadirel W fenstich Kontrolldienst asing 79862 Nein 663, 2821,
Bremen _|_Die Bremer Stadtrei Renault ienstlih Controlidienst easing Unbekannt Nein neuen lstdle E'""‘““‘"ﬂ elnes [ 1.936, 506,80 € |Leasingende 27.05.24
Bremen | Die Bremer Stadtrel Renault ienstlich Kontrolidienst easing Unbekannt Nein geplant [ 3.953; 219,65 € [Leasingende 20.01.24
Bremen Die Bremer Renault ienstlich (ontrolidienst easing Unbekannt Nein [ 3953, 587,41 € |Leasingende 26.01.24
Bremen | Die Bremer S!adlre\maung VW Elekirisch enstiich Kontrolidienst easing Unbekannt Unbekannt Nein [ 27139 - € [Leasingende 11.11.23
bteilung D
u. RL der Recyclingstationen
Bremen | Die Bremer Nissan Elekirisch Dienstich Kauf 6.501 Ja - € - €
Abteilung D
u. RL der Recyclingstationen
Bremen | Die Bremer Mitsubishi Hybrid Dienstich Kauf x 10.012018 25,840 Nein - € - €
Abteilung D
u. RL der Recyclingstationen
Bremen | Die Bremer Nissan Elekirisch Dienstich Kauf x 04.01.2019) 26,015 31.230 Nein - € - €
bteilung D
u. RL der Recyclingstationen
Bremen | Die Bremer Nissan Elekirisch Dienstich Kauf x 12.11.2019 19.977 24.563 Nein - € - €
Abteilungsleitung
eferatsleitung
Projektingenieur
Verkehrssicherungspflicht/Winterdienst Disposition
Betreuung und Wartung der Gffentiichen Toiletten der Stadt Mitarbeiter Gffentiche Toiletten
Bremen sowie weitere Milarbeitende des Referats
AuBendiensttatigkeiten im Rahmen der alle i
Reinigungsdokumentation (Disposition) mdglich (iber Outiook-Kalender)
Fahrten zwischen Betriebshof und Zentrale
Bremen | Die Bremer Seat Hybrid Leasing 36 Monate _|16.04.2024 0 7524 Ja [ 3 - € 452114 €
Abteilungsleitung
Referatsleitung
Projektingenieur
Verkehrssicherungspflicht/Winterdienst Dispositior
Betreuung und Wartung der Dﬂenmchen Toiletten der Stadt Mitarbeiter Gffentiiche Toiletten
men sowie weitere Milarbeitende des Referats
Auﬂendlensl'a'llgkemen im Rahmen der Mitnutzung/Buchung fir alle Mitarbeitenden
Reinigungsdokumentation (Disposition) moglich (iber Outiook-Kalender)
Fahrten zwischen Betriebshof und Zentrale
Bremen | Die Bremer w Hybrid Leasing 36 Monate _|01.12.2022 16848 31411 Ja 3 keine 6.840.12 € 6.840.12 €




Verkehrssicherungspflicht/Winterdienst
Betreuung und Wartung der offentiichen Toiletten der Stadt
Bremen

AuBendiensttatigkeiten im Rahmen der
Reinigungsdokumentation (Disposition)
Fahrten zwischen Betriebshof und Zentrale

Abteilungsleitung

Referatsleitung

Projektingenieur

isposition
Mitarbeiter Sffentiche Toiletien
sowie weitere Mitarbeitende des Referats
Mitnutzung/Buchung fir alle Mitarbeitenden
méglich (iber Outlook-Kalender)

Bremen | Die Bremer w Hybrid Leasing 36 Monate | 11.02.2021 27226 27813 Ja 2 [ 548352 € 2686,31 € |Leasingende 10.02.24
Abteilungsleitung
Referatsleitung
Projektingenieur
Verkehrssicherungspflicht/Winterdienst isposition
Betreuung und Wartung der dffentiichen Toiletten der Stadt Mitarbeiter Sffentiiche Toiletien
Bremen sowie weitere Mitarbeitende des Referats
AuBendiensttétigkeiten im Rahmen der Mitnutzung/Buchung fir alle Mitarbeitenden
Reinigungsdokumentation (Disposition) méglich (iber Outlook-Kalender)
Fahrten zwischen Betriebshof und Zentrale
Bremen | Die Bremer Stadtreinigung w Verbrenner, Leasing 39 Monate __|04.11.2019 0 0 Ja [ [ 35462 € - € |Leasingende 11.01.23
Tand Bremen| __Fochschule Bremen W Verbrenner Dienstahrien / Transport Faustechnik Ceasing 3 Jahre 10.05.2022 2691 2351 366,40 € 37206 €| 5.179.28 € 3.179.28 €
:‘:Land Bremen| __Hochschule Bremen W Ve:lrbrennel Dienstfahrten / Transport Haustechnik Leasing 3 Jahre 9.11.2021 3807 6096 448,87 € 1334,92€| 317928 € 3179,28€
Dieses T arent Nt aTein Tur
Dienstfahrten und Transport sondern ist
insbesondere ein Objekt dass in der Lehre der
Fakultat 5 (insb. Energletechnik) zum Einsatz kommt.
Land Bremen| __Hochschule Bremen w Elektrisch Dienstfahrt Mitarbeiterinnen der HSB Kauf - 32869 39709 8 4 ca. 360 (ohne Strom) | _ca. 360 (ohne Strom)
Fuhrpark TGherwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) Dokumentation der Fahrien Gber Fahrienbicher
Fuhrpark Gberwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
Fuhrpark Gberwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
Fuhrpark Gberwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
ihrpark 30 Gberwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
Fuhrpark/Bips o: Gberwiegend Kurzstrecke (bis 120 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
GeolFB 5 8. Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
GeolFB 5 5. Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) fenbilcher
GeolFB 5 8. Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
GeolFB 5 4. Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
Marum 27 Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrien Gber Fahrienbicher
Marum 01. Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) okumentation der Fahrten Gber Fahrienbiicher
Glomar 12 Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
Marum 05 Nutzung Giberwiegend Langstrecke (uber 300 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
Marum 15, Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
GDFB 26, Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) fenbilcher
Marum Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
Marum Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) okumentation der Fahrten Uber Fahrienbiicher
Marum Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrien Gber Fahrienbicher
Marum Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) okumentation der Fahrten Gber Fahrienbiicher
Enisorgung X Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrten Gber Fahrienbicher
Bigsss 5. Nutzung Gberwiegend Langstrecke (uber 300 km) Dokumentation der Fahrten ber Fahrtenbiicher
BIBA 5. Nutzung Gberwiegend Langslrecke (dber 300 km) Dokumentation der Fahrien Gber Fahrienbicher
La-Messstelle 23 Nutzung Gberwiegend Langstrecke (dber 300 km) okumentation der Fahrten Gber Fahrienbiicher
Verbrenner Transporte und Personen-fahrien Verwallung und Lehrkrafte Kaul il
Verbrenner Boten- und Personen-fahrten Verwaltung und Lehrkrafte Kau [7
Verbrenner Transporte (und Personen-fahrien) ‘Alle HIK-Mitgiieder Kaul o1
Verbrenner -Angehorige Kau 23 653477 € 380382€ - € [07.11.2024 verkauft
Elekrisch FS-Angeharige Kaul 30. 1.226.92 € 1.027,03 € - -
Verbrenner -Angehdrige Kau 28 7942.22€ 3597,74 € - -
erbrenner! Transport iausmeister Kaut 46395 ein ca. 663 ca. 1342 N N
erbrenner Transport meister Kau 74354 ein ca. 552 ca. 1993 - -
erbrenner! PKW Kaut 289461 ein ca._844 ca. 2.039 N N
erbrenner Transport Kaul 32115 ein ca. 1970 ca. 2.454 - -
erbrenner! PKW i Leasing 3 Jahre 82400 ein ca. 797 ca 626 | ca 6.161 ca 6161
lekrisch Transport [Technik HSG Leasing 3 Jahre 2023 1010 iein ca. 830 ca 195 ca. 1214 ca.7.282
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner, Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 46 08.04.2019) Ja 72352€ - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
" |Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner, Dienstfahrten Bereich 2 Leasing 4 08.04.2019) 850,85 € Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
" |Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner, Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 4 08.04.2019) Nein 648,81 € - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
" |Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner, Dienstfahrten Bereich 4 Leasing 43 12.06.2019 Ja 208,51 € 808,31 € - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
" |Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.




Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 3

Leasing

14.06.2019

72352 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 6

Leasing

15.10.2019

8202

854,35 €

145,66 €

2582030 €

489,63 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 3

Leasing

09.07.2020/

907,24 €

217086 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 2

Leasing

10.08.2020

20.764

131862 €

34242 €

170170 €

137445 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
ie riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fiir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 3

Leasing

11022021

11109

14.446

Nein

1.088,69 €

717,99 €

25568,00 €

2.568,00 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 1

Leasing

02.06.2021

1.150

2.499

343,06 €

408,43 €

2.760,00 €

2.760,00 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 2

Leasing

13.07.2021

23.003

29.038

131862 €

82182€

2.760,00 €

302400 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
ie riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fiir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 1

Leasing

13.07.2021

4.159

5.160

343,06 €

408,43 €

171600 €

171600 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 3

Leasing

13.07.2021

13.275

17.233

1.088,69 €

717,99 €

171600 €

171600 €

~Die Kosten kannen nichi pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 2

Leasing

13.07.2021

13.533

19.522

131862 €

82182€

171600 €

171600 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.
- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
ie riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fiir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 2

Leasing

13.07.2021

16.215

20.920

Nein

131862 €

82182€

171600 €

171600 €

~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.

Bremen

Umweltbetrieb Bremen

wv

Verbrenner|

Dienstfahrten

Bereich 2

Leasing

31.01.2022

9.804

14.602

Nein

131862 €

82182€

3.030,00 €

303000 €

~Die Kosten kannen nichi pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteiligbestimmte Kosten.

- Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
(Oktober 2018 bis 30. September 2019 usw.




~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 1 Leasing 36 04.08.2022, 4531 7.130 Ja 343,06 € 40843 € | 295200 € 2.952,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 2 Leasing 48 04.01.2023 1.709 988,07 € 821,82€ | 246600 € 3.288,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 36 25012023 3735 9435 Ja 1 816,52 € 71799€| 121600€ 1.824,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die rickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 4 Leasing 2 25012023 5111 Nein 417,01 € 70188€| 161261€ 247056 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 36 25012023 3.939 6573 Nein 816,52 € 71799€| 121600€ 1.824,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 2 Leasing 36 25012023 2525 3733 Nein 879,08 € 82182€| 121600 € 1.824,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 36 25012023 6.135 13.084 Ja 3 816,52 € 71799€| 121600€ 1.824,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichl pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 3 Leasing 36 11.08.2023 931 8420 Nein 18145€ 71799€|  330,00€ 1.980,00 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
~Die Kosten kannen nichi pazise far ein Fahrzeug
bestimmt werden, da einzelne Fahrzeuge keine
leinzelne Kostenstelle haben. Hier handelt es meist
um anteilighestimmte Kosten.
Bremen Umweltbetrieb Bremen Verbrenner| Dienstfahrten Bereich 6 Leasing 36 30.10.2023 2463 Ja 80116 € 2.692,96 € | - Berechnungen der Kosten beziehen sich immer auf
die riickliegenden 12 Monate. Als Beispiel fir den
Stichtag 1. Oktober 2019 st der Kostenzeitraum 1
ww Okiober 2018 bis 30. September 2019 usw.
Tand Bremen| SWH W Dienstiahrzeug SWHT asing | 07/2021-07/2024 790 Ja il
:‘Land Bremen SWH W ienstianrzeug easing | 12/2022-12/2024 4656 Nein 876,16 € 247023 € | 289620 € 321800 €
SWH Wercedes Dienstiahrzeug Senatorn easing _|_1/2023-12/.2023 254234 € 4.996.16 €
ABH ienstiahrzeug casing | 04/2024-04/2027_|30.04.2024] 2300 Nein - Keine Daten vorhanden - 304840 €
PAB/H Dienstfahrzeug easing 04 2568 Nein - [keine Daten vorhanden |keine Daten vorhanden - 2.094.40 €
AB/H ienstiahrzeug easing 1369 Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden | _1.899: 1899,24 €
PABIH Dienstiahrzeug asing Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden 189924 €
AB/H ienstiahrzeug easing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden | _1.654,10 € [Fahrzeug abgegeben
PABIH Dienstiahrzeug asing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden | _2.170,56 € [Fahizeug abgegeben
AB/H ienstiahrzeug easing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden | 2,801 -
PAB/H Dienstahrzeug easing Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden | 307, 070,
AB/H ienstiahrzeug casing 1200 Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden - 094,
PABIH Dienstiahrzeug asing 7970 Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden - 094,
AB/H ienstiahrzeug casing Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden - 153,
PABIH Dienstiahrzeug easing Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden 2289,
AB/H ienstiahrzeug casing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden [Fahrzeug abgegeben
PABIH Dienstiahrzeug asing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden [Fahrzeug abgegeben
AB/H ienstiahrzeug casing Fahrzeug abgegeben | Nein - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden € [Fahrzeug abgegeben
PABIH Audl Dienstfahrzeug Amisieitung easing 70800 Ja - [keine Daten vorhanden | keine Daten vorhanden 900,98 €
AB/H Audi enstiah ‘Amisleitung casing | 01/2023-02/2024 Fahrzeug abgegeben Ja - keine Daten vorhanden ) € [Fahrzeug abgegeben
SBNS Wercedes Dienstianrten Hausspiize casing 03/35:23.900 3 6541
Geo koda Dienstiahrten Alle Geo easing Ja ) 114520 € 4554,29€ 318,9:
ASV Bauaufsicht und Stralendberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 213,2¢
ASV Bauaufsicht und StraBeniberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 323.7:
ASV Bauaufsicht und Straleniberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing
ASV Bauaufsicht und StraBeniberprifung Bauaufseher/Streckenwart easing 231,
ASV Bauauihtund Staendberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 359,
ASV und Straienlberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 228,
ASV e g Strafendberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 189,
ASV Bauaufsicht und StraBeniberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 323
ASV Bauaufsicht und Straendberprifung Bauaufseher/Streckenwart casing 323




Bauaufsichl und Stralendberprifung

Dienstfahrten und Bauaufsicht

L und Straentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberpriifung

Bauaufsichl und Straentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberprifung

Bauaufsichl und Straentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberprifung

Bauaufsichl und Stralentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberprifung

Bauaufsichl und Straendberprifung

Dienstfahrten und Bavaufsicht

Fiyundai

Dienstfanrten und Bauaufsicht

Dienstfahrten und Bauaufsicht

Dienstfanrten und Bauaufsicht

ienstiahrten und Bauaufsicht

Bauaufsichl und Straendberprifung

Dienstfahrten und Bauaufsicht

Bauaufsichl und Straentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberpriifung

Bauaufsicht und Straiendberprifung
Bauaufsicht und Straleniberpriifung

L und Straentberprifung

Bauaufsicht und Straleniberprifung

Bauaufsicht und Straiendberprifung
Bauaufsicht und Straleniberprifung

ht und Straientberprifung

Bauaufsicht und Straleniberprifung

Diensiiahrien und Bauaufsicht

Dienstfahrten und Bavaufsicht

Dienstiahrien und Bauaufsicht

Dienstfahrten und Bavaufsicht

Bauaufseher/Sireckenwart casing 3Jae 7. 189, 189.2
Ref easing 3 Jahre 231, 231.3:
el casing 3 Jahre 228, 228.9¢
ef. casing 213, 3237
el casing 228, 228,9¢
ef. casing 3 Jahre 189, 189.2
e Kaul 5. N N
Bauaufseher/Streckenwart easing 3 Jahre 8. 153, B easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart casing 3 Jahre 1K 157, - easingverlrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart easing 3 Jahre 157, B easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart easing 3 285, N easingverlrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart easing 157, - easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Sireckenwart casing 153, N easingverlrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart easing 153, - easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart casing 153, N easingverlrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Streckenwart easing 153, - easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Sireckenwart casing 153, N easingverlrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Ref easing 255, - easingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Ref. casing 3 Jahre 157, - easingverlrag vor dem Stichiag 01.10.2024 ausgelau
Ref Kauf 00" - -
Ref. Teasing 3 Janre 16.04.2021 15351 € - Ceasingvertrag vor dem Stichtag 07.10.2024 ausgelay|
Ref Leasing 3 Jahre 08012021 153,51 € B Leasingvertrag vor dem Stichtag 01.10.2024 ausgelau
Bauaufseher/Sireckenwart Kaul N N
Ref 51 Kauf - -
Ref.51 Kaul N N
Eil Kau -
Bauaufseher/Streckenwart casing N easingverirag beginnt nach dem Stichiag 01
Bauaufseher/Streckenwart easing -
Bauaufseher/Streckenwart casing N easingverlrag begin
Bauaufseher/Streckenwart easing B beginnt nach dem Stichtag 01
Bauaufseher/Streckenwart casing N
Bauaufseher/Streckenwart easing -
Bauaufseher/Streckenwart casing N easingverlrag begin
Bauaufseher/Streckenwart easing B beginnt nach dem Stichtag 01
Bauaufseher/Streckenwart casing N
Bauaufseher/Streckenwart easing B easingvertrag beginnt nach dem Stichtag 01
Ref.40 casing N easingvertrag beginnt nach dem Stichtag 01
Ref 40 easing B easingvertrag beginnt nach dem Stichtag 01
Ref. 30 casing N easingvertrag beginnt nach dem Stichtag 01
Ref 51 casing B easingvertrag beginnt nach dem Stichtag 01

154.338,12 €

149.745,68 € 187.64562 €




BHV/HB/FHB Institution Fahrradtyp Nutzungszweck Nutzerkreis Kaufpreis U ealsy Bl G2 Anmerkungen
gebraucht Vorhaltung
Bremen SK Fahrrad Dienstrad1 alle Bediensteten der SK 479,00 € neu Apr 16
Land Bremen BBE Elektrofahrrad Dienstrad3 4.999,95 € neu 2022
Land Bremen BBE Elektrofahrrad Dienstrad4 6.262,95 € neu 2022
Land Bremen BBE Elektrofahrrad Dienstrad5 7.427,95 € neu 2022
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB 111,00 € neu 27.06.2003 | -
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB 111,00 € neu 27.06.2003 | -
Bremen Gesundheitsamt Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des GAB - neu - Kaufpreis konnte nicht mehr ermittelt we
Land Bremen LMTVet Fahrrad Kontrollen LMU neu
Land Bremen LMTVet Fahrrad Kontrollen LMU neu
Bremen Gewerbeaufsicht Elektrofahrrad | AuRendienste Mitarbeiter GA neu Fahrréder sind geleast
Bremen Gewerbeaufsicht Elektrofahrrad AuRendienste Mitarbeiter GA neu Fahrrader sind geleast
Bremen Gewerbeaufsicht Fahrrad AuRendienste Mitarbeiter GA gebraucht mitgebracht von Kollegen privat
Land Bremen Eichamt Bremen Elektrofahrrad AuBendienst techn. Sachbearbeiter 5.524,96 € neu 2019
Land Bremen SKB Fahrrad Dienstfahrt SKB Mitarbeiter:innen gebraucht
Land Bremen SKB Fahrrad Dienstfahrt SKB Mitarbeiter:innen gebraucht
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 459,00 € neu 13.12.2019 |KuFZ Regenbogenhaus
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 19.12.2019 |KuFZ Léwenzahn
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 19.12.2019 |KuFZ Julius-Leber-Stralte
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 19.12.2019 |KuFZ Kinderhafen Tenever
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 19.12.2029 |KuFZ Haus Windeck
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 20.03.2020 |KuFZ Alt-Aumund
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 20.03.2020 |KuFZ Schwarzer Weg
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 20.03.2020 |KuFZ Fahrer Flur
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 20.03.2020 |KuFZ Auf den Hunnen
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 20.03.2020 |KuFZ Halmerweg
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 454,00 € neu 10.09.2020 |KuFZ August-Bebel-Allee
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 18.11.2020 |KuFZ Ulrichs Helgen
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 18.11.2020 |KuFZ Flintacker
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 18.11.2020 |KuFZ Haferkamp
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 454,00 € neu 10.09.2020 |KuFZ Graubiindener StralRe
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 452,00 € neu 16.12.2020 |KuFZ Fillerkamp
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 452,00 € neu 16.12.2020 |KuFZ Helsinkistralte
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 459,00 € neu 26.07.2021 |KuFZ Arbergen
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 490,00 € neu 10.12.2021 |KuFZ Blanker Hans
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 490,00 € neu 10.12.2021 |KuFZ Beckedorfer Strale
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.Pad. Koordinatorin 454,00 € neu 09.09.2020 |KuFZ Heinrich-Seekamp-Strale
Bremen KiTa Bremen Fahrrad Quatiersfahrrad Soz.P&d. Koordinatorin 454,00 € neu 09.09.2020 |KuFZ Osterhop
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 699,00 € neu April 18
Bremen SASJI Fahrrad dienstlich SASJI 1.515,88 € neu November 19
Bremen AfSD Fahrrad dienstlich AfSD 556,97 € neu 2015
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Bremen AVIB Fahrrad dienstlich AVIB - € gebraucht 2019
Land Bremen SfK Fahrrad Dienstfahrten Alle SfK unter 1000 EUR neu 2020
Bremen Stabi Elektrofahrrad | Veranstaltungen Mitarbeitende 6.149,73 € neu 2019
Land Bremen Der Senator fiir Finanzen Fahrrad dienstlich Beschéftigte 998,00 € neu
Land Bremen Der Senator fir Finanzen Fahrrad dienstlich Beschaftigte 998,00 € neu
Land Bremen Der Senator fiir Finanzen Fahrrad dienstlich Beschéftigte 998,00 € neu
Land Bremen AFZ/Verwaltungsschule Elektrofahrrad Dienstgénge alle MA 3.500,00 € neu 01.08.2019
Land Bremen AFZ/Verwaltungsschule Elektrofahrrad Dienstgange alle MA 2.500,00 € neu 01.08.2019




Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad 14.11.2022 |Leasing Swapfiets
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad 14.11.2022 |Leasing Swapfiets
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad 14.11.2022 |Leasing Swapfiets
Bremen Immobilien Bremen Fahrrad Dienstfahrrad 14.11.2022 |Leasing Swapfiets
Bremen Immobilien Bremen Elektrofahrrad Dienstfahrrad neu Eigentum
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Pool (BHZ Stresemannstrale) 650,00 € neu 01.06.2021
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Pool (BHZ Stresemannstralie) 630,00 € neu 01.06.2021
Bremen SIS Elektrofahrrad Dienstfahrten Pool (BHZ Stresemannstralle) 2.799,00 € neu 01.06.2021
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Ref. 24 (Feuerkuhle) 550,00 € neu 01.06.2021
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Standesamt Bremen-Mitte (Hollerallee) 759,00 € neu 19.01.2022
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Standesamt Bremen-Mitte (Hollerallee) 550,00 € neu 15.10.2018
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/24 550,00 € neu 16.10.2018
Bremen SIS Fahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/24 550,00 € neu 17.10.2018
Bremen SIS Elektrofahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/24 2.880,00 € neu 15.07.2021
Bremen SIS Elektrofahrrad Dienstfahrten Contrescarpe 22/24 2.997,00 € neu 22.03.2023
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 1 Mitarbeitende SUKW siehe Stichtag 10.2019 neu ca. 2015 keine Unterlagen vorhanden
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 2 Mitarbeitende SUKW siehe Stichtag 10.2020 neu ca. 2015 keine Unterlagen vorhanden
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 3 Mitarbeitende SUKW siehe Stichtag 10.2021 neu ca. 2015 keine Unterlagen vorhanden
Bremen SUKW Fahrrad Dienstrad 4 Mitarbeitende SUKW siehe Stichtag 10.2022 neu ca. 2015 keine Unterlagen vorhanden
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 495,00 € gebraucht 23.03.2022 |Kauf nach Leasingende
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.000,00 € neu 29.10.2020
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.000,00 € neu 29.10.2020
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.000,00 € neu 10.12.2020
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.000,00 € neu 10.12.2020
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.400,00 € neu 01.12.2021
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Kontrolldienst 3.400,00 € neu 01.12.2021
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Verwaltung 3.140,90 € neu 14.06.2023
Bremen Die Bremer Stadtreinigung | Elektrofahrrad Dienstlich Verwaltung 3.944,10 € neu 26.10.2023
Land Bremen Universitat Bremen Fahrrad Dienstfahrten Mitarbeitende des Dezernates 4 (Bau/Technik) ca. 40 Stiick Alle Fahrrader der Universit
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Alle HfK-Mitglieder 800,00 € neu 16.11.2012 |Die HfK besitzt zusatzich 4 Lastenpedele]
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Alle HfK-Mitglieder 800,00 € neu 16.11.2012
Land Bremen HfK Elektrofahrrad Dienstfahrten Hausmeister DE 1.099,00 € neu 12.11.2021
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgange Gebaudemanagement 3.514,10 € neu 31.05.2018
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgange Gebaudemanagement 2.579,11 € neu 31.05.2018
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgange Gebaudemanagement 2.500,00 € neu 19.07.2021
Bremerhaven Hochschule Bremerhaven | Elektrofahrrad Dienstgange Gebaudemanagement 2.500,00 € neu 19.07.2021
Land Bremen STW Fahrrad hstfahrten an Stang Hausmeister 429,00 € neu 2013 siehe bereits Ubersicht 2
Land Bremen STW Fahrrad stfahrten an Stan Hausmeister 659,99 € neu 2019
Land Bremen STW Fahrrad hstfahrten an Stang Bauabteilung 699,00 € neu 2022
Land Bremen SWHT Elektrofahrrad Dienstrad Referat Marktangelegenheiten 1.959,90 € gebraucht 2018
Land Bremen SBMS Fahrrad Dienstfahrten Alle SBMS unter 1000 EUR neu 2008 Ersetzt 2024
Land Bremen SBMS Fahrrad Dienstfahrten Alle SBMS unter 1000 EUR neu 2008 Ersetzt 2024
Land Bremen Geo Fahrrad Dienstfahrten Alle Geo 500,00 € neu 2013
Land Bremen Geo Fahrrad Dienstfahrten Alle Geo 500,00 € neu 2013
Land Bremen Geo Elektrofahrrad Dienstfahrten Alle Geo Miete monatlich 90,- € neu Mrz 22
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB6 2450,00 EUR neu 09.10.2019
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Referatsleiter 43 2549,00 EUR neu 24.11.2020
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB9 2509,00 EUR neu 24.11.2020
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB9 2609,00 EUR neu 24.11.2020
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB5 1430,00 EUR neu 28.04.2021
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB1 1430,00 EUR neu 28.04.2021
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB6 2330,00 EUR neu 02.11.2021
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB2 2329,00 EUR neu 14.02.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Referatsleiter 42 2300,00 EUR neu 02.03.2022




Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB3 2550,00 EUR neu 09.03.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB10 2450,00 EUR neu 09.03.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB5 2800,00 EUR neu 22.06.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB1 2700,00 EUR neu 28.06.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB5 2862,90 EUR neu 26.08.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB5S 2700,00 EUR neu 15.11.2022
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwarter EB8 3058,80 EUR neu 20.04.2023
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB2 2800,00 EUR neu 25.05.2023
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Referatsleiter 44 3100,00 EUR neu 19.06.2023
Land Bremen ASV Elektrofahrrad Dienstfahrten Streckenwérter EB1 2699,00 EUR neu 20.06.2023




9. In welchen Zeitabstdnden, unter wessen Verantwortung und nach welchen Kriterien werden die Bedarfe von Dienstkraftfahrzeugen und
Dienstfahrradern einer Priifung unterzogen? Bitte getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. nach
Dezernaten darstellen.

Institution: Senatskanzlei (SK)

Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

Kriterien 1jahrige Leasingvertrage Fahrrad nach Bedarf durch
Hausverwaltung Z-2

Institution: Bevollmachtigter der FHB beim Bund und Europa (BBE)

Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

Kriterien 1jahrige Leasingvertrage Fahrrad nach Bedarf
Elektrofahrrad Wartungsvertrag
im Jahr




Institution:

Die Senaotrin fiir Gesundheit, Frauen und
VerbraucherschutzSGFV

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

anlassbezogen

Fahrer S

permanente Uberpriifung
durch Fahrer S auf
Notwendigkeit der
Bereitstellung des
Dienstfahrzeugs

Gesundheitsamt Bremen

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten

12

12

Verantwortlich

Referat 12 (Zentrale Dienste,
Liegenschaften und IT)

Referat 12 (Zentrale Dienste,
Liegenschaften und IT)

Kriterien

Wirtschaftlichkeit,

Institution:

Feststellung der Bedarfe,
vorhandene Mittel

Wirtschaftlichkeit,
Feststellung der Bedarfe,
vorhandene Mittel

Lebensmitteliberwachungs,- Tierschutz- und

Veterinardienst des
|Dienstkraftfahrzeuge

Landes Bremen LMTVet
|Fahrrader




Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

nach Bedarf
Amtsleitung mit Abteilungsit.

nach Bedarf
Amtsleitung mit Abteilungsilt.

Kriterien

Institution: Gewerbeaufsicht des Landes Bremen
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten |p.a. p.a.

Verantwortlich
Kriterien

Institution:

Verwaltungsleitung

Verwaltungsleiteung

Justzigvollzugsanstalt Bremen (JVA)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Die Anforderungen werden
regelmafdig im Rahmen von
Erfolaskantrollen iiheroriift.




— g — e — s

Die Anschaffung bedurfen
jeweils der Abstimmung mit
der senatorischen Behorde.

B il

Institution: Amtsgericht Bremen (AGHB)

Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

Kriterien Im Rahmen des Leasings
wurden regelmallige
Erfolgskontrollen
durchgefuhrt. Bei den
gekauften Fahrzeugen finden
derartige Uberprifungen

nicht statt.
Institution: Amtsgericht Bremen Blumenthal (AGHBB)
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

Kriterien Im Rahmen des Leasings
wurden regelmafige
Erfolgskontrollen
durchgefuhrt. Bei den
gekauften Fahrzeugen finden
derartige Uberpriifungen
nicht statt.




Institution:

Amtsgericht Bremerhaven (AGBHV)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

Im Rahmen des Leasings
wurden regelmafige
Erfolgskontrollen
durchgefuhrt. Bei den
gekauften Fahrzeugen finden
derartige Uberprifungen
nicht statt.

KiTa Bremen

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

anlassbezogen

jeweilige Einrichtungsleitung
anlassbezogen und
Fahrtlchtigkeit

Senatorin fir Arbeit, Soziales, Jugend und Integration
(SASJI)

|Dienstkraftfahrzeuge

|Fahrrader




Prifungsturnus in Monaten |unregelmafiig
Verantwortlich Referat 10
Kriterien
Wirtschaftlichkeit unter
Berucksichtigung von Car-
Sharing-Angeboten
Institution:

Dienstkraftfahrzeuge

unregelmafig
Referat 10

Erforderlichkeit zur
Aufrechterhaltung des
Dienstbetriebs

Amt fur Soziale Dienste (AfSD)

Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten |unregelmallig

Stab der Amtsleitung -

Verantwortlich Fachkoordination Verwaltung

Nutzung von Cambio-

unregelmaldig

Stab der Amtsleitung -
Fachkoordination Verwaltung

Erforderlichkeit zur

Kriterien . . . ., |Aufrechterhaltung des
Carsharing ist bereits moglich Dienstbetriebs

Institution: Senator fur Kultur (SfK)
|Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten jahrlich

Verantwortlich
Kriterien

Institution:

Hausverwaltung

Stabi



Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten
Verantwortlich

Kriterien

jahrlich
Hausdienste
Wartungsintervall
Reifenwechsel

jahrlich
Hausdienste
Wartungsintervall

Institution:

Der Senator fiir Finanzen

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

anlassbezogen
Innere Dienste

anlassbezogen
Innere Dienste

Kriterien
Wirtschaftlichkeit,
Umweltvertraglichkeit,
Notwendigkeit, technische
Anforderungen, Notwendigkeit, Bedarfe,
Nutzungsdauer Wirtschaftlichkeit
Institution: Landeshauptkasse Bremen

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

nach Bedarf
Dienststelle

Keine Prufung




Institution: Finanzamt Bremen

Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten [nach Bedarf Keine Prufung

Verantwortlich Dienststelle

Kriterien

Institution: Aus- und Fortbildungszentrum / Verwaltungsschule
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten 12

Verantwortlich Zentralverwaltung

Kriterien

Die Auslastung und
Verfugbarkeit der
Dienstfahrrader wird regelmafig
Uberpraft.




Institution: Finanzamt Bremerhaven

Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader
Prifungsturnus in Monaten [nach Bedarf Keine Prufung
Verantwortlich Dienststelle
Kriterien
Institution: Performa Nord
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader
Zum Ende der Leasingdauer
Priifungsturnus in Monaten |( 5 Jahre) nicht festgelegt
Verantwortlich Z3 Referatsleitung
Kriterien Erreichbarkeit der Zielorte,
Termindichte,
Ladeinfrastruktur
Institution: Finanzamt fur Auenpriufung

|Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader




Prufungsturnus in Monaten |nach Bedarf Keine Prufung

Verantwortlich Dienststelle

Kriterien

Institution: Immobilien Bremen
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader

Prifungsturnus in Monaten |kein Bedarf kein Bedarf

Verantwortlich

Kriterien

Institution: Senator fir Inneres und Sport (SIS)
|Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten

Verantwortlich Abschnitt 130 SIS Abschnitte 130 u. 131 SIS

Kriterien Neu- und Ersatzbeschaffungen werden bedarfsabhangig ermittelt

Institution: Senatorin fur Umwelt, Klima und Wissenschaft (SUKW)



Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

anlassbezogen
Fahrzeugverantwortliche des |

Wartungsintervall
Reifenwechsel

2x im Jahr (Fruhjahr/Winter)
durch Referat 10 (101-5)

Wartungsintervall

Die Bremer Stadtreinigung (DBS)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

Der Bedarf wird im Rahmen
der Wirtschaftsplanung durch
die Fachabteilungen im
Zusammenhang mit dem
Einkauf ermittelt

Der Bedarf wird im Rahmen der
Wirtschaftsplanung durch die
Fachabteilungen im
Zusammenhang mit dem Einkauf
ermittelt

Hochschule Bremen

|Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader




abhangig von der
Leasingrate, z. Zt. alle drei
Prifungsturnus in Monaten |Jahre

Sachgebietsleiter 43,
Gebaudemanagement - in
Absprache mit der
Dezernatsleitung und dem
Verantwortlich Kanzler

Kriterien Grundsatzlich ist die
Hochschule bestrebt nur die
absolut notwendigen
Fahrtstrecken mit dem Kfz
durchzufuhren. Eine
regelmaldige Sichtung der
Fahrtenbicher und die
Betrachtuna der

Institution: Universitat Bremen
Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader
Prafungsturnus in Monaten |Bei bzw. nach jeder Ausleihe erfolgt eine direkte Priifung des/am Fahrzeug.
Dezernat 4
Technischer Einkauf
Zentrale

Materialwirtschaft/Fuhrpark
Betriebshof Zentrallager
Verantwortlich
Kriterien




Institution:

Hochschule fiir Kiinste (HfK)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

jahrlich
Leitung Hausverwaltung

Nach Bedarfen

jahrlich
Leitung Hausverwaltung

Nach Bedarfen

Studierendenwerk Bremen (StW)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

anlassbezogen

z.B. wenn sich Anderungen in
der Organisation, die
Eréffnung neuer Standorte
(Mensen, Wohnanlagen) etc.

ergeben.

anlassbezogen

z.B. wenn sich Anderungen in
der Organisation, die Eréffnung
neuer Standorte (Mensen,

Wohnanlagen) etc. ergeben.




Institution:

Hochschule Bremerhaven (HS BHV)

Dienstkraftfahrzeuge

Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

anlassbezogen

anlassbezogen

Kriterien der Bedarr nach Fanrzeugen | aer Beaarr nach Fanrzeugen
wird entweder dezentral aus | wird entweder dezentral aus den
den Abteilungen gemeldet |[Abteilungen gemeldet (Beispiel E-
(Beispiel E-Bikes) oder Bikes) oder regelmalig vom
regelmalig vom Rektorat Rektorat (KFZ) Uberpruft.
(KFZ) Uberpruft. Entscheidungen zum Kauf oder
Entscheidungen zum Kauf [ Verkauf von Fahrzeugen werden
oder Verkauf von Fahrzeugen stets hinsichtlich
Institution: Umweltbetrieb Bremen
Dienstkraftfahrzeuge Fahrrader
Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich Bereich 4 Bereich 4
Kriterien bei jeder Beschaffung wird bei jeder Beschaffung wird die
die Notwendigkeit gepruft Notwendigkeit gepruft
Institution:

Senatorin fur Wirtschaft, Hafen und Transformation (SWHT)

|Dienstkraftfahrzeuge

|Fahrrader




Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich
Kriterien

Institution:

jeweils 6 Monate vor Vertragsende
Geschaftsstelle und SK
Relevanz der Aufgaben

Port Authority Hansestadt Bremisches Hafenamt

Prufungsturnus in Monaten
Verantwortlich

(PAB/HBH)
Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader
1x /[Jahr UVV
Fuhrparkleitung

Kriterien Bestehen der
Unfallverhitungsvorschriften

Institution:
Senatorin fur Bau, Mobilitat und Stadtentwicklung (SBMS)
Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader

Prufungsturnus in Monaten |jahrlich jahrlich

Verantwortlich Hausverwaltung

Kriterien Wartungsintervall Wartungsintervall

Reifenwechsel




Institution: ASV

Dienstkraftfahrzeuge |Fahrrader
Prufungsturnus in Monaten |Anlassbezogen Anlassbezogen
Verantwortlich ASV Referat 10 ASV Referat 10

Kriterien Weiterbestand des Bedarfes |Weiterbestand des Bedarfes
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	Mitteilung des Senats

	„Mit der Senatsantwort vom 08.10.2019 (Drucksache 20/99) auf die Kleine Anfrage der Fraktion der FDP vom 31.07.2019 zum Thema „Nachhaltiges Fuhrparkmanagement des Landes Bremen und der Stadtgemeinden –  ÖPNV, Carsharing sowie Wasserstoff- und Elektrom...
	Es wurde seinerzeit weiter ausgeführt, dass „die Dienststellen im Rahmen des Fuhrparkmanagements festlegen, ob eine Beschaffung erforderlich ist“ und welche Konditionen dafür im Hinblick auf die dienstlichen Erfordernisse angemessen sind. Aus der Sena...
	Bezüglich des Magistrats der Stadt Bremerhaven wurde in der oben bezeichneten Senatsantwort aus 2019 auf die dortige „Richtlinie zur Beschaffung, Nutzung und Veräußerung von Dienstkraftfahrzeugen“ verwiesen, aufgrund derer bei Neu- und Ersatzbeschaffu...
	1. Wie viele Dienstkraftfahrzeuge und Dienstfahrräder in den Senatsressorts bzw. in den Bremerhavener Dezernaten waren bzw. sind entsprechend den Festlegungen im Fuhrparkmanagement in den einzelnen Dienststellen bzw. Dezernaten vorhanden –  Einsatzfah...
	Zum Stichtag 01.10.2019 waren ca. 253 Dienstkraftfahrzeuge und ca. 45 Dienstfahrräder gemeldet. Zum Stichtag 01.10.2023 waren ca. 276 Dienstkraftfahrzeuge und ca. 156 Dienstfahrräder gemeldet. Weitere Details werden in den Anlagen dargestellt.
	2. Für welchen Nutzungszweck und jeweiligen Personenkreis als Nutzer wurde eine Beschaffung nach Ziffer 1. für notwendig erachtet? Bitte den jeweiligen Nutzungszweck und die Funktion des/der jeweiligen Nutzer/s getrennt wie zu Ziffer 1. darstellen.
	Der überwiegende Nutzungszweck der Dienstkraftfahrzeuge und Dienstfahrräder sind Dienstfahrten, Außendienst, Kontrollfahrten oder Transport. Der Nutzungszweck und der Nutzerkreis ist detailliert in Anlage 1-4 dargestellt.
	3. Zu welchem Zeitpunkt und zu welchen Konditionen (Kauf oder Leasing) wurden die nach Ziffer 1. aufgeführten Dienstkraftfahrzeuge beschafft? Bitte getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. Dezernaten die Dienstkr...
	Die Antwort wird im Rahmen der Verfügbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.
	4. Zu welchem Zeitpunkt wurden die Dienstfahrräder nach Ziffer 1. beschafft und dabei zu welchem Kaufpreis als Neu- oder Gebrauchtwert? Bitte getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden sowie nach senatorischen Dienststellen und Dezernaten benennen.
	Die Antwort wird im Rahmen der Verfügbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 2 und 4 dargestellt.
	5. Welche Automarken und welcher Autotyp (Verbrenner oder E-Auto oder Hybrid) wurden im Einzelfall entsprechend der Auflistung zu Ziffer 3.  beschafft? Bitte getrennte Aufzählung wie unter Ziffer 3.
	Die Antwort wird im Rahmen der Verfügbarkeit der Daten im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.
	6. Wie hoch ist die jährliche Kilometerleistung der am 01.10.2019 vorhandenen und seitdem genutzten Dienstkraftfahrzeuge nach Fahrtenbuch im Einzelfall? Bitte für die Dienstkraftfahrzeuge auf der Grundlage der Darstellung zu den Ziffern 1. und 3. getr...
	Der Kilometerstand der gemeldeten Dienstkraftfahrzeuge ist im Rahmen der Verfügbarkeit der Daten jeweils zum Stichtag 01.10. der Jahre 2019 ff. in Anlage 1 und 3 dargestellt. Aus der Differenz der Kilometerstände ergibt sich fortlaufend die Kilometerl...
	7. Wie viele der Dienstkraftfahrzeuge wurden in wie vielen Fällen für Fahrten außerhalb einer Reichweite von 100 km Einfachfahrt genutzt? Bitte getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienststellen bzw. Dezernaten und getrennt für...
	Die Daten über die Häufigkeit von Dienstfahrten über 100 km je Dienstkraftfahrzeug für die Jahre 2019 ff., falls vorhanden, sind im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.
	8. Wie hoch sind die laufenden Unterhaltungskosten (Steuern, Versicherungen, Wartung u.ä.) für die seit dem 01.10.2019 vorhandenen Dienstkraftfahrzeuge insgesamt und im Einzelfall? Bitte getrennte Auflistung nach Gesamtkosten der Unterhaltung zuzüglic...
	Insgesamt beliefen sich die Unterhaltungskosten aller 253 gemeldeten Dienstfahrzeuge zum Stichtag 01.10.2019 auf 93.773,04 €. Die Leasingkosten aller 253 gemeldeten Dienstfahrzeuge zum Stichtag 01.10.2019 beliefen sich auf 115.430,33 €.
	Eine detaillierte Antwort bzgl. der Gesamtkosten und der Leasingkosten der Jahre 2020 ff. wird im Anhang in Anlage 1 und 3 dargestellt.
	9. In welchen Zeitabständen, unter wessen Verantwortung und nach welchen Kriterien werden die Bedarfe von Dienstkraftfahrzeugen und Dienstfahrrädern einer Prüfung unterzogen? Bitte getrennt nach Land und den beiden Stadtgemeinden, sowie nach Dienstste...
	Die Bedarfsanalysen werden nicht landesweit durchgeführt. Die jeweiligen Ressorts, Ämter und Einrichtungen führen in dezentraler Ressourcenverantwortung Bedarfsanalysen kontinuierlich oder bei bestimmten Anlässen durch. Eine detaillierte Antwort jeder...
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